

Styrelsemötesprotokoll

Styrelsemöte 4 Verksamhetsåret 2009/10

Utskrift: 2010-01-05

Tid: Datum: 2009-12-16 Starttid: 17:12 Sluttid: 20:15
Plats: Stora Skansen, Sprängkullsgatan 19

Närvarande:

Presidium: Klara Gustafsson, GUS ordförande
Christina Dackling, GUS vice ordförande
Martin Thulin, GUS vice ordförande

Ordinarie: Karin Karlsson*, MFG
Marie Norman*, SLUG
Karolina Lioliou*, SLUG (tom § 3.4 klockan 19:36)
Emelie Arnesson*, Haga
Erika Langenstam*, HVS
Sonja Pettersson*, FFS
Ragnar Widebrant*, FFS
Simon Johansson*, FFS (from § 2.3 klockan 17:42)

Suppleanter: Hampus Haara*, FFS
Jesper Tullback*, HDK
Leonard Schmidt, MFG
Josefin Ahbin*, SLUG (from § 3.4 klockan 19:36)

Adjungerade: Caroline Öhman, mötesordförande
Eva Klingnäs, mötessekreterare
Jonas Gren, student- och doktorandombud
Maxim Fris, ordförande Spionen och verksamhetsrevisor
Emelie Hultberg, GUST
Helena Svensson, GUST (tom § 2.2 klockan 17.41)
Cecilia Kleimert, HHGS (tom § 2.3 klockan 18:00)
Kristina Hansson, HHGS
Richard Nordin, HHGS

* = Röstberättigad

§	Ärende	Beslut/åtgärd
---	--------	---------------

Innan mötet visades filmen Meetings bloody meetings

1	Preliminärer	
1.1	Mötets öppnande	Klara Gustafsson förklarade mötet öppnat 17:12
1.2	Mötets behöriga utlysande	Styrelsen beslutade att anse mötet behörigen utlyst
1.3	Presentationsrunda och kort presentation av värdkår	Antecknas Mötets deltagare samt värdkår presenterar sig.
1.4	Val av mötesordförande	att utse Caroline Öhman till mötesordförande
1.5	Val av mötessekreterare	att utse Eva Klingnäs till mötessekreterare

Mötes- ordförande	Mötes- sekreterare	Protkoll- justerare	Protkoll- justerare	Protkoll- justerare
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

Styrelsemötesprotokoll

Styrelsemöte 4 Verksamhetsåret 2009/10

Utskrift: 2010-01-05

- | | | |
|-----|---------------------------------------|---|
| 1.6 | Val av justeringspersoner | att utse Karolina Lioliou och Karin Karlsson till justeringspersoner

att välja Hampus Haara till ersättande justeringsperson |
| 1.7 | Justering av röstlängd | Mötet befanns vara beslutsmässigt (9 representanter från 6 kårer) |
| 1.8 | Föregående mötesprotokoll | att lägga protokoll StyM 2009/10:03 till handlingarna |
| 1.8 | Adjungeringar | att hålla öppet möte med närvaro-, yttrande- och förslagsrätt till mötets gäster |
| 1.9 | Godkännande av dag- och arbetsordning | att godkänna dagordning med tillägg från HHGS

att godkänna arbetsordning |

2 Rapporter och information

- | | | |
|-----|---|--|
| 2.1 | Presidiets rapport | att godkänna rapporten

att fastställa valen i PreB 2009/10:14, 2009/10:15 och 2009/10:16 |
| 2.2 | Inför universitetsstyrelsen | Emelie Hultgren och Helena Svensson och Christina Dackling presenterade ärenden för kommande möte med universitetsstyrelsen och svarade på frågor.

att godkänna rapporten |
| 2.3 | Ekonomiskt stöd till kårerna | Martin Thulin föredrog om det ekonomiska stödpaketet till kårerna. Powerpoint-presentationen kommer efter mötet att skickas ut till kårerna efter mötet.

att godkänna rapporten |
| 2.4 | GUS studentombuds arbete och framtida utredningar | GUS studentombud Jonas Gren var på mötet för att presentera rapporten om kursplaner som han arbetar på.

Kårerna uppmanas att skicka exempel på bra och dåliga kursplaner till Jonas under januarimånad. |

Mötes-
ordförande

Mötes-
sekreterare

Protkoll-
justerare

Protkoll-
justerare

Protkoll-
justerare

Styrelsemötesprotokoll

Styrelsemöte 4 Verksamhetsåret 2009/10

Utskrift: 2010-01-05

2.5 Övriga rapporter

- 2.5.1 HHGS Richard Nordin informerade om HHGS förhållande till GUS, det förväntas tas beslut i januari om HHGS ska gå med i GUS eller inte. Ambitionen är om beslut tas att gå med går man med GUS under vårterminen 2010.

3 Beslut

- 3.1 Verksamhetsåret 2008/2009 Sonja Pettersson yrkar
att bordlägga ärendet
- Styrelsen beslutade
att bifalla yrkandet
- 3.2 Regelrätt vecka 2010 **att** uppdra åt presidiet att sammankalla en arbetsgrupp med syfte att samordna arbetet med Regelrätt vecka 2010
- 3.3 Spionen 2010 **att** fastställa Spionens Budget 2010
- att** välja Fredrik Johansson på Mölndals Revisionsbyrå till Spionens revisor för verksamhetsåret 2010
- att** godkänna den första läsningen av Spionens stadga
- 3.4 Fastställande av GUS åsikter om anonyma tentor Josefine Ahbin yrkade
att bordlägga frågan
- Styrelsen beslutade
att avslå yrkandet
- Josefin Ahbin yrkade
att stryka hela det kursiverade stycket om regelsamlingen
- Styrelsen beslutade
att bifalla yrkandet
- Richard Nordin yrkade på
att andra åsiktpunkten delas upp i två delar:
GUS styrelse anser att universitetet bör ta fram en modell för anonymisering av salstentor för att säkra en likvärdig hantering av tentor.
och:
GUS styrelse anser att hanteringen vid tentamina i tentasalen på Viktoriagatan skall göras mer homogen och hanterlig för tentavakterna.

Mötes-
ordförande

Mötes-
sekreterare

Protkoll-
justerare

Protkoll-
justerare

Protkoll-
justerare

Styrelsemötesprotokoll

Styrelsemöte 4 Verksamhetsåret 2009/10

Utskrift: 2010-01-05

Styrelsen beslutade
att bifalla yrkandet

Sonja Pettersson yrkade på
att stycket "GUS styrelse anser att det är viktigt att
anonymiteten garanteras även i examinationsbeslutets
annonserade. Vid angivande av enskild students betyg på
publika anslagstavlor ska kod användas. Namn,
personnummer eller del av därav får inte användas" läggs till
GUS åsikter om anonyma tentor

Styrelsen beslutade
att bifalla yrkandet

att fastställa det framvaskade förslaget på GUS åsikter om
anonyma tentor

Mötes-
ordförande

Mötes-
sekreterare

Protkoll-
justerare

Protkoll-
justerare

Protkoll-
justerare

Styrelsemötesprotokoll

Styrelsemöte 4 Verksamhetsåret 2009/10

Utskrift: 2010-01-05

4 Övriga Frågor

- 4.1 Ärenden nästa möte Nästa möte är den 26 januari hos SLUG på Pedagogen.

Kommer få besök av Ulf Dalnäs. Mötet kommer börja klockan 15 med ett föredrag. Det kommer även vara fyllnadsväl för studentrepresentanter 2010 på mötet.

5 Mötets avslutande

- 5.1 Mötesutvärdering
5.2 Mötets avslutande Mötesordförande förklarade mötet avslutat 20:05

Mötesordförande

Caroline Öhman

Mötessekreterare

Eva Klingnäs

Protokolljusterare

Karolina Lioliou

Protokolljusterare

Karin Karlsson

Protokolljusterare

Hampus Haara

Mötes-
ordförande

Mötes-
sekreterare

Protokoll-
justerare

Protokoll-
justerare

Protokoll-
justerare